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	MODELO DE RESUMO: ESCREVER TODAS AS LETRAS DO TÍTULO EM MAIÚSCULAS, NEGRITO E COM ALINHAMENTO CENTRALIZADO

	Nome completo do Autora, Fulana de Talb, Beltrano de Talc, Cicrana de Tald, Fulano de Tale, Cicrano de Tald*

	a) ATENÇÃO: Utilizar letras iguais para filiações iguais. Não é necessário distinguir entre discentes e docentes. Sublinhar o autor apresentador e marcar com asterisco o orientador.
Exemplo: a) Curso de Fisioterapia, Centro Universitário da Serra Gaúcha, Caxias do Sul, RS.

	*Orientador (autor correspondente):
*Cicrano de Tal, endereço: Rua Os Dezoito do Forte, 2366.
Caxias do Sul – RS. CEP: 95020-472.
E-mail: (preencher com o e-mail do autor apresentador) 
(Fonte Times New Roman 10 de cor preta, alinhamento à direita, espaçamento 1,0.)
	
	Palavras-chave: 
De 3 a 5 palavras separadas por ponto. (Fonte Times New Roman 10, de cor preta, alinhamento à esquerda, espaçamento 1,0.)


INTRODUÇÃO/FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA: O texto inicia com uma breve introdução/fundamentação teórica sobre o problema estudado e objetivos. MATERIAL E MÉTODOS: Descrição do material e métodos empregados. RESULTADOS E DISCUSSÕES: Síntese dos resultados e discussões. CONCLUSÃO: apresentar as conclusões do estudo.

Obs.: O texto deverá ter até duas laudas (páginas), sem contar as referências, em único parágrafo. Página tamanho A4, margens superior e inferior de 3 cm e margens esquerda e direita de 2 cm. Os parágrafos iniciam sem recuo da margem, em Times New Roman 12, de cor preta, alinhamento justificado, espaçamento 1,5 em todo o trabalho. Não é permitido o uso de figuras e/ou gráficos.

REFERÊNCIAS
As referências (se forem citadas) devem seguir as normas da ABNT. Apresentar as referências em ordem alfabética. Espaçamento entre linhas de 1,0. Alinhados a margem esquerda, em Times New Roman 12, de cor preta. Entre as referências deixar espaçamento entre linhas de 1,0 (espaçamento em vazio). Autores da obra em MAIÚSCULO. Em negrito apenas o que for destacado conforme ABNT (Livros, Teses, Dissertações e Eventos usar o título em negrito; Artigos usar negrito no nome da revista). Citar todos os autores envolvidos na obra.
Exemplo de Artigo
ACKERMAN, K. B. The changing role of warehousing. Warehousing Forum,v.8, n.12, p.1-15, 1993.

Exemplo de Livro 
BAXTER, M. Projeto de produto: guia prático para o design de novos produtos. 2 ed. Trad.:ItiroIida. São Paulo: Edgard Blucher, 1998.

Exemplo de Artigo em Eventos (Congresso, Simpósio, Encontro)
GUIMARÃES, J. C. F.; SEVERO, E. A.; PERREIRA, A. A.; DORION, E. Inovação no processo e melhoria contínua em uma indústria de plásticos do polo moveleiro da Serra Gaúcha. CONGRESSO NACIONAL DE EXCELÊNCIA EM GESTÃO – CNEG, VII, 2011, Rio de Janeiro. Anais do VII Congresso Nacional de Excelência em Gestão. Rio de Janeiro: 2007.

Exemplo de Site
INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA (IBGE). Perfil dos Idosos Responsáveis pelos Domicílios no Brasil. Disponível em:<http://www.ibge.gov.br/home/estatistica/populacao/perfilidoso/>. Acesso em: 14abr. 2014.

Exemplo de Tese e Dissertação
MENDES, A. Proposta de sistematização e melhoria no processo de desenvolvimento de produtos de pequenas e médias empresas do setor moveleiro. Porto Alegre: UFRGS, 2007. Dissertação (Mestrado em Engenharia da Produção) Escola de Engenharia, Universidade Federal do Rio Grande do Sul, 2007.
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