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	ESCREVER TODAS AS LETRAS DO TÍTULO EM MAIÚSCULAS, NEGRITO E COM ALINHAMENTO CENTRALIZADO

	Nome completo do Autora, Fulana de Talb, Beltrano de Talc, Cicrana de Tald, Fulano de Tale, Cicrano de Tald (Máximo de 7 autores no artigo, sublinhando o nome do apresentador)

	a) Filiações

	Informações de Submissão
eAutor Correspondente Fulano de Tal, endereço: Rua Os Dezoito do Forte, 2366 - Caxias do Sul - RS - CEP: 95020-472
Fonte Times New Roman 10 de cor preta, alinhamento à direita, espaçamento 1,0.
	
	Palavras-chave: 
 (De 3 a 5 palavras separadas por ponto). Fonte Times New Roman 10 de cor preta, alinhamento à esquerda, espaçamento 1,0.









INTRODUÇÃO (manter este título): O texto inicia com uma breve Introdução sobre o problema estudado e objetivos. FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA (manter este título): descrição dos autores e da linha teórica que fundamenta o desenvolvimento do trabalho. MATERIAL E MÉTODOS (manter este título): Descrição do Material e Métodos empregados. CONCLUSÃO (manter este título): apresentar as conclusões do estudo.

Obs.: O texto deverá ter até duas laudas (páginas), sem contar as referências, em único parágrafo. Página tamanho A4, margens superior e inferior de 3 cm e margens esquerda e direita de 2 cm. Os parágrafos iniciam sem recuo da margem, em Times New Roman 12 de cor preta, alinhamento justificado, espaçamento 1,5 em todo o trabalho.

REFERÊNCIAS

As referências (se forem citadas) devem seguir as normas da ABNT e as orientações do Manual para Elaboração e Normatização de Trabalhos Acadêmicos. Apresentar as referências em ordem alfabética. Espaçamento entre linhas de 1,0. Alinhados a margem esquerda, em Times New Roman 12 de cor preta. Entre as referências deixar espaçamento entre linhas de 1,0 (espaçamento em vazio). Autores da obra em MAIÚSCULO. Em negrito apenas o que for destacado conforme ABNT (Livros, Teses, Dissertações e Eventos usar o título em negrito; Artigos usar negrito no nome da revista). Citar todos os autores envolvidos na obra.


Exemplo de Artigo

ACKERMAN, K. B. The changing role of warehousing. Warehousing Forum, v.8, n.12, p.1-15, 1993.

GUIMARÃES, J. C. F.; MOSNA, A. W. Roteiro para processo de desenvolvimento de produtos industriais. Global Manager, v. 17, p. 101-123, 2009.


Exemplo de Livro 

BAXTER, M. Projeto de produto: guia prático para o design de novos produtos. 2 ed. Trad.: ItiroIida. São Paulo: Edgard Blucher, 1998.

LAKATOS, E. M.; MARCONI, M. A. Técnicas de pesquisa. São Paulo: Atlas, 1999.

MILAN, G. S. Recuperação de falhas em serviços: uma visão estratégico-operacional. In: GUIMARÃES, J. C. F.; SEVERO, E. A.; LIMA, D. C. (Org.). Inovação e produção. 1ed. Caxias do Sul: Maneco Livraria e Editora, 2012, p. 131-149.


Exemplo de Artigo em Eventos (Congresso, Simpósio, Encontro)

GUIMARÃES, J. C. F.; SEVERO, E. A.; PERREIRA, A. A.; DORION, E. Inovação no processo e melhoria contínua em uma indústria de plásticos do polo moveleiro da Serra Gaúcha. CONGRESSO NACIONAL DE EXCELÊNCIA EM GESTÃO – CNEG, VII, 2011, Rio de Janeiro. Anais do VII Congresso Nacional de Excelência em Gestão. Rio de Janeiro: 2007.

TOLEDO, J.; CRISPIM, S. F. A gestão do conhecimento sob uma perspectiva teórica e de aplicação: o caso da Andrade Gutierrez. In: ENCONTRO DA ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA EM ADMINISTRAÇÃO – ENANPAD XXI, 2007, Rio de Janeiro.  Anais do XXI Encontro da Associação Nacional de Pós-Graduação e Pesquisa em Administração. Rio de Janeiro: 2007. CD-ROM.


Exemplo de Site

INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA (IBBE). Perfil dos Idosos Responsáveis pelos Domicílios no Brasil. Disponível em:http://www.ibge.gov.br/home/estatistica/populacao/perfilidoso/. Acesso em: 14abr. 2014.




Exemplo de Tese e Dissertação

MENDES, A. Proposta de sistematização e melhoria no processo de desenvolvimento de produtos de pequenas e médias empresas do setor moveleiro. Porto Alegre: UFRGS, 2007. Dissertação (Mestrado em Engenharia da Produção) Escola de Engenharia, Universidade Federal do Rio Grande do Sul, 2007.

ECHEVESTE, M. E. S. Uma abordagem para estruturação e controle do processo de desenvolvimento integrado de produtos. Porto Alegre: UFRGS, 2003. Tese (Doutorado em Engenharia da Produção) Escola de Engenharia, Universidade Federal do Rio Grande do Sul, 2003.

Artigo como parte do estudo: Informar neste campo a referência (conforme ABNT) se este artigo é parte fundamental de outro trabalho já publicado em Evento, Tese ou Dissertação. Observa-se que é vedado os artigos já publicados em outros periódicos ou livros.
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